

加沙城一医院遭袭致数百人死亡

多个国际组织和国家予以谴责 阿巴斯宣布为遇难者哀悼三天

新华社纽约10月17日电 综合新华社驻外记者报道:据巴勒斯坦通讯社17日报道,以色列军队当晚空袭了加沙城一家医院,造成数百人死亡。以色列国防军对此予以否认,并表示巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)应对此事负责。世界卫生组织、红十字国际委员会等国际组织,以及约旦、黎巴嫩、土耳其等国谴责对加沙城医院的袭击,呼吁国际社会尽快制止流血事件。

巴勒斯坦安全部门人士17日告诉新华社记者,遭以军空袭的医院内有大量流离失所者暂时居住,现场可以听到强烈的爆炸声,爆炸还引发了火灾。巴勒斯坦总统阿巴斯当天宣布,在巴全境为医院遇难者及在本轮冲突中遇难的巴勒斯坦人哀悼三天。

阿巴斯当地时间18日凌晨发表讲话说,以色列政府已越过“所有红线”,他再次呼吁巴勒斯坦人民团结起来,采取一切必要措施制止加沙地带和约旦河西岸的暴力冲突。

联合国人权事务高级专员图尔克17日晚发表声明,谴责加沙城医院当天遭袭造成数百人死亡,称这一袭击是“完全不可接受的”。图尔克说,暴力和杀戮必须立即停止,国际

社会必须尽一切努力结束这种可怕的情况。

世界卫生组织17日晚发表声明强烈谴责此次袭击事件。声明说,遭袭医院是加沙地带北部被以色列军方要求疏散的20家医院之一。世卫组织呼吁以色列撤销撤离命令,遵守国际人道主义法,保护医疗机构安全。

总部位于瑞士日内瓦的红十字国际委员会17日晚发表声明,对加沙城医院遇袭、数百人死亡的消息表示震惊。声明说:“医院应该成为拯救生命的庇护所,而不是杀戮和轰炸的对象。”

约旦王宫17日晚发表声明说,约旦国王阿卜杜拉二世强烈谴责以军对加沙城医院的空袭,并警告说当前的巴以冲突已进入危险阶段,将使该地区陷入更不确定的灾难,国际社会应尽快制止流血事件。

据黎巴嫩媒体17日晚报道,黎巴嫩总理米卡提、议会议长贝里谴责以军袭击加沙城医院。米卡提宣布18日为全国哀悼日,悼念这起事件中的遇难者。

土耳其外交部17日发表声明说,土对以色列袭击加沙城医院并造成数百名巴勒斯坦人死亡感到非常愤怒,对此次“野蛮袭击”进行最强烈

的谴责。声明说,在国际法和良知面前,直接针对平民、医院、学校的袭击行为需要承担责任。

17日早些时候,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)下属武装派别卡桑旅发表声明,宣布其军事指挥官艾曼·诺法尔在以色列对加沙地带中部空袭中被打死。以色列军方随后发表声明确认了这一消息。

加沙地带卫生部门发表声明表示,由于电力供应不足,加沙地带多家医院医疗服务面临崩溃。卫生部门呼吁居民主动向医院运送燃料,尽可能挽救伤员。

德国总理朔尔茨17日访问以色列,分别与以色列总统赫尔佐格、总理内塔尼亚胡举行会谈。朔尔茨在与内塔尼亚胡会谈后召开的联合记者会上表示,德国将努力防止本次巴以冲突外溢至其他国家。

据土耳其媒体报道,土耳其外长菲丹17日在土首都安卡拉提出了推动巴以之间长期和平的建议。他表示,为了实现巴以之间的长久和平,一旦巴勒斯坦与以色列未来通过谈判达成协议,包括土耳其在内的其他国家可以成为该协议的担保方,以确保该协议得以有效执行。他同时强

调,各方在解决巴以问题时应向着实现“两国方案”的目标而努力。

伊朗总统办公室16日发表声明说,伊朗总统莱希当天同土耳其总统埃尔多安通电话,强调有必要立即采取行动,结束以色列对加沙地带的袭击和围困。

◆相关链接

约旦取消约巴埃美四方峰会

新华社加沙10月18日电 巴勒斯坦加沙地带卫生部门17日晚些时候发布消息:以色列军方当天空袭加沙城一所医院已致至少500人死亡。

约旦外交部18日凌晨宣布,鉴于当前局势,约旦决定取消原定于18日在安曼举行的巴勒斯坦、约旦、埃及和美国领导人的会晤。约旦外交大臣萨法迪表示,新的会晤时间将取决于有关各方何时同意结束“针对巴勒斯坦人的战争和屠杀”。

美国白宫17日发表声明说,鉴于巴勒斯坦未来三天为哀悼日,美国总统拜登在与约旦国王阿卜杜拉二世协商后,决定推迟原计划18日对约旦的访问以及与阿卜杜拉二世、巴勒斯坦总统阿巴斯和埃及总统塞西的会晤。

乔丹“落败” 众院“无首” 美国政府能否避免再次“停摆”?



10月17日,在美国华盛顿国会,共和党众议员吉姆·乔丹(中)参加众议院议长选举。
新华社发

新华社华盛顿10月17日电 美国国会众议院17日举行议长选举。此前获得共和党党内提名的众议院司法委员会主席、右翼保守派议员吉姆·乔丹在首轮投票中未能获得足够票数当选,众议院继续处于“群龙无首”的混乱状态。

在当天下午的投票中,乔丹获得在场220名共和党人中的200人支持,其余20人分别把票投给了众议院多数党领袖史蒂夫·斯卡利斯、前议长麦卡锡等人,体现出共和党内部的严重分裂。在场212名民主党人则一致把票投给众议院少数党领袖哈基姆·杰弗里斯。无人获得当选议长所需的半数以上选票。

在首轮投票结束后,众议院临

时议长帕特里克·麦克亨利宣布众议院休会。据美国全国广播公司报道,下一轮投票将于18日举行。

去年美国中期选举后,共和党人在众议院占据221个席位,仅比民主党多出9席。一旦有几位共和党人“倒戈”,党内议长候选人就无法获得足够票数当选。今年1月,经过党内激烈争论达成利益交换,麦卡锡经历15轮投票才当选众议院议长。前不久,麦卡锡被罢免议长职务。

在正式选出下一任议长之前,众议院将无法推进立法议程,而议员们需要在11月中旬前通过联邦政府拨款法案,以再次避免政府“停摆”。

中国福利彩票

双色球

送你一朵小红花

双色球主题营销活动
活动时间: 2023年10月15日-11月1日

扫描二维码参与活动

中国福利彩票 一花送福
安庆市福利彩票中心宣